

跳水金牌『内定门』引发网友热议

争议不断的周继红最近又曝出新闻,熊倪的启蒙教练最近向媒体爆料,称全运会跳水金牌都被提前内定,矛头直指国家游泳运动管理中心副主任、全运会跳水竞赛委员会副主任,号称是中国跳水队“掌门人”的周继红。国家体育总局随即予以驳斥,认为“金牌内定”的说法是不负责任的,也是毫无根据的。对“内定门”事件,网友们是怎么看的呢?全运会开幕了,我们怎样严抓赛风赛纪?做体育强国,是不是应该先从公平竞争做起?

“内定说”不能听风便是雨

一面之词不足信,奥运金牌也是靠内定的吗?

拔剑向江东:我不相信周继红内定跳水金牌的说法,体育的精神是竞赛,周继红一路从运动员拼搏到教练的位置,这种违背最基本的体育道德和职业道德的事应该做不出来。

阳气喜气:周继红可能是铁腕儿了点,但内定金牌这样严厉的指控不能听风便是雨,更不能只听信一方的说法,没有证据不能乱爆料。

豪气飞扬:奥运会的金牌你能定吗?周继红率领中国跳水队拿了这么多国际比赛和奥运会的金牌,难道也是靠内定的吗?

一路看天:周继红一个人能翻起这么大的浪吗,内定金牌这么大的事真能她一个人说了算?谁给了她说了算的权力,跳水作为一个裁判打分项目,存在主观偏差是正常的,但是否内定要拿出证据来说服人。

重型空优:中国的各大体育项目不妨多像乒乓球队学习,通过公开竞争选拔人才,不一样也能拿世界冠军吗?既能阻止谣言的传播,也能防止猫腻出现。

当事人也该反思:本不是江湖,哪来什么“掌门”?

孟木二样:中国跳水的辉煌是不同时代的教练员们兢兢业业努力工作的结果,难道是一个人打拼来的?虽然周继红为国家培养了诸多优秀、出色的跳水人才,带领国家队在诸多重大比赛中取得了非常出色的成绩,但中国体育界里谁也没有资格,也不应该躺在功劳簿上以“掌门人”的姿态自居。

自揭伤疤是体育进步的信号

有丑闻不怕,怕的是有丑闻大家不知道

程明盛:有丑闻不怕,怕的是有丑闻大家还不知道。在为造假行为不齿的同时,我们也为中国体坛的觉醒感到欣慰。

鱼米之乡:让阴暗面曝光,从而使一个队伍的管理更为阳光,从而让带队的人在行使权力时不得不考虑平衡、公正、民主,杜绝一言堂,也迫使带队者更要加倍地提高队伍水平,以实际行动

回应不同的声音和曝光,这种效果是我们所需要的。

老茶新酒:舆论和圈中人逐渐开始抨击和揭露存在的丑陋现象,说明中国体育正在走向成熟,也越来越职业化,这是一个进步的信号。

丑闻也是机会:该刮骨疗伤了

旷野呼声:丑闻频现也给了中国跳水队一个刮骨疗伤的机会,今后遇此类事件应该先成立一个调查组,把有关真相调查清楚,并公布于众,同时借此机会好好清理一下“门户”,避免“回国门”“金牌门”“打分门”等不正常情况再次发生。

做体育强国先从公平竞争做起

又岂止体育圈存在被捅破的潜规则?

了无一尘:事实上又岂止体育圈存在潜规则,娱乐圈、文化圈、传媒圈、影视圈的潜规则还少吗?与其说有人地方就有潜规则,不如说有权力的地方就有潜规则,所谓的“内定”就是利用没有监督的权力进行利益的内部分配。

鱼米之乡:潜规则被捅破之后,要做的不是捂盖子,而是认真地反思体制之弊,共同讨论、制定出一个公开、透明、可行的“制度规则”。

深山客:竞技体育活动如果没有公平的规则,或者公平的规则得不到执行,而是潜规则盛行,出现的只能是逆淘汰,这与企业竞争没有区别。而保证竞争规则执行的,就是监督制度,而我们恰恰在监督方面制度比较薄弱。

如何做世界体育大家庭受人尊敬的强者

三度梅:体育人敢于自揭伤疤,只要不是信口开河,都应该鼓励,那些敢于以退出抗争造假的圈内人,也应该肯定。有了这样的体育自觉,中国体育才能走得更稳。

汉风古韵:对各种造假的潜规则不能容忍下去了,曝光一件就要严查一件,不管是谁都应该追究到底,既能还当事人清白,也能挖出真正的黑幕。

程明盛:也希望那些至今还不惜以造假亵渎体育精神的人醒醒了,我们应当有大国体育的胸怀,还原公平竞争的体育精神,以自觉打假的自律,做世界体育大家庭受人尊敬的强者。 发展论坛

七宗最 7 most

艾滋“小姐”网络报复 自称来自河北容城县的女子闫德利10月13日在自己的博客公布了279名曾与自己发生过性关系的男性手机号码,并自称得了艾滋病。此消息在网上引发轩然大波,所谓的“性接触者号码”在一夜之间传遍全国各大论坛。

山东冠县封了所有网吧 今年7月底起山东冠县所有网吧均被关闭,是“上面让关的”。网吧业主和上不了网的年轻人纷纷开始猜测“上面的意思”,疑与此前该县的负面新闻有关,一时间,流言四起。14日下午,冠县人民政府召开新闻发布会称,“整顿网吧的目的是规范,不是关闭”。

谷歌被指涉嫌大范围侵权 10月13日,央视“朝闻天下”栏目报道,谷歌涉嫌大范围侵权中文图书。报道引述中国文字著作权协会的说法,称570位权利人17922部作品在未经授权下已被谷歌扫描上网。谷歌公司将面临中国权利人的侵权指控。

雷州有个“雷人公园” “芙蓉姐姐”大摆S造型,旁边的“范跑跑”发力奔跑,“周老虎”居然落户华南……你能想象众多在网上红极一时的“雷人雷事”竟同时出现在面前吗?这就是在广东省雷州市龙门镇足荣村即将落成的一个主题雕塑园,而它也将是中国首个网络文化主题雕塑公园,更是首个“雷人公园”。

5000人角逐“打工皇帝” 拿着30万年年薪,将办公室搬到全球最漂亮的地方,还可免费畅游马尔代夫各大知名海岛!继开通网络报名、学生招聘专场引发抢报后,10月14日至16日,“马尔代夫旅游亲善大使”招聘活动进入社会招聘专场阶段。截至14日,报名人数已接近5000人。

网友最烦“史上最牛” 美国一舆情调研所以电话采访方式调查成年公民后,票选出最令美国人反感的词汇,“随便”“你知道”等名列前茅。本周,一名中国网友也总结出最让中国人讨厌的10个词句,“我就说两句”“史上最牛……”等用语入选。

“你是哪个单位的”火爆网络 近日网络疯狂流传一句流行语“你是哪个单位的?”该语源起于十一届全运会跳水比赛。10月10日左右有网站贴出了一则关于本届全运会跳水比赛12枚金牌的全景式预测,后来结果全部应验。当有记者询问冠军内定这个问题,国家游泳运动管理中心副主任周继红冷不丁问了一句“你是哪个单位的”?



阳光、草坪 资料图片

他们晒的不是太阳,是生活

不久前的一个下午,上海春城小区大草坪一角忽然出现了两个让人“惊艳”的身影,一位赤裸上身的外籍男子和一名穿比基尼的中国女子在草坪上晒起了日光浴。最终在居委会工作人员和小区物业负责人的轮番劝说下,两人才很不情愿地离开(见本报昨日A7版)。

网友观点

1、表示理解者不少,愿意效仿者不多

大部分业主都表示对此可以理解,有居民表示自己“也想晒个日光浴的,没勇气,怕被批”。此外,也有业主虽然不反对晒日光浴,但觉得应该在专门的场所而不是家门口的公共绿地,“有点不雅观”。

2、法律允许在小区晒日光浴

小区虽然属于公共场所,但怎样算裸露身体并没有明确界限,个人理解也不同,这两名租客只是晒太阳,并非故意裸露给别人看,法律法规并无明令禁止不可以晒日光浴。

3、人们对多元文化的接受需要过程

复旦大学家庭社会学专家沈奕斐认为,穿多少其实是没有一个固定概念的,每个人心里都有不同的底线。“随着社会的发展,人们对多元化文化的接受是有一个过程的,也可能经历“阵痛”,而这个发展过程需要的是人们的宽容。

4、晒的不是太阳,是生活

细心的我们不难发现,生活方式的多元化正渐渐地在我们的身边各个社区中扩散开来,也有越来越多的人愿意做“第一个吃螃蟹的人”。在我看来,无论本身能不能接受一种新的生活方式,但只要不对别人正常的生活造成负面影响,这些生活“晒客”都是勇敢而直率的人。其实,他们晒的不是太阳,是一种生活方式和生活态度。 搜狐

“网络试衣间”讨好网购族 网友隐私保护成难题

喜欢网上“逛街”购物的小秦最近有了新发现。“现在一些网站推出的‘三维网络试衣间’非常棒,不仅可以像试衣镜那样看到正面的效果,就连背面和侧面的效果都一目了然。”小秦说。由于弥补了网络购衣无法试穿带来的不便,这种“网上试衣间”受到一些年轻白领的欢迎。

网上试穿新衣如换“QQ秀”

“在一般的网店,我只能看到衣服平铺的样子,无法感受穿到身上的效果。而在网络试衣间,用电子模特试穿后,不仅有立体感,还能前后左右摆出不同的姿势看效果,和自己镜子前旋转试穿的感觉差不多。”在小秦家中,记者亲眼目睹了一场网上服装“真人秀”。小秦在淘宝首页界面公告栏的“试衣间”上点击进入后,界面上出现了男女的人体模型,通过编辑调整,用户可以通过上传照片、修改三围、身高来设置个人模特。用户在这里所选择的衣服都可以让模特试穿。页面中间有个旋转按钮,点击后模特就可以缓慢旋转,能看到不同角度的衣服效果。整个过程就像腾讯QQ的QQ秀换装一样。在一些试衣网站上,注册用户还能上传自己的头像照片,套用到模特身上。

个人信息外流极易受到侵权

“网络试衣是一种新时尚,但这样的形式,也等于是自愿把个人信息公开了。”志远律师事务所的张律师认为。做电脑模特时,网民将自己的照片及身材数据上传到公众网站,而一旦照片和数据外流,对自己的形象或名誉可能造成的损害,网民不仅取证困难,而且侵权行为的责任难以界定,想通过法律途径维权十分困难。因此,律师也建议网民,在使用“网上试衣间”时,不要轻易上传个人照片及个人信息。

淘宝的宣传页面上显示,试衣间连续开展三期活动以